

洛阳·城事

▶ 后续报道

昨日,王俊杰接受了先心病手术,医生说手术很顺利 还有一个考验等着她

□记者 李砺瑾

“孩子被从手术室里推出来了,医生说手术很顺利!”昨日下午5时30分,洛阳晚报记者接到王俊杰母亲陈利的电话。经过7个小时的手术,这个顽强的女孩又一次经受住了生命的考验,也让爱心人士们松了一口气。

昨日本报A13版,以《接二连三遇不幸 众人关爱出奇迹》为题,关注了来自孟津农村的女大学生王俊杰。她患有肺部感染、先天性心脏病、腹部纤维瘤等疾病,父亲又在她患病期间突然离世,接二连三的不幸并没有将她打垮,在众人的帮助下,她正一步步战胜病魔。

22日下午,当听到23日的手术费用不够时,爱心人士们又将这两日募得的2万元现金交到了陈利手中。原来,由于王俊杰心脏病病情比较复杂,河科大二附院专门从北京安贞医院请来权威专家为她进行手术,再加上其他一些费用,3万元仍然不够。为了帮助这对母女渡过难关,本报联合女人邦的爱心人士们,在微信上发起了一场募捐活动,不到3天时间,就募得33966元。

昨日下午,在为孩子做完手术后,河科大二附院心胸外科主任马凯说,因为王俊杰的先心病病情比较复杂,手术时间长了些,但是比想象中顺利不少。先在重症监护室观察两天,她如果没有什么问题,再恢复7天至10天就可以痊愈了,而且由于心脏恢复了正常,对肺部也会有好处。

听到好消息,陈利的眼眶又湿了。“孩子是爱心人士们救回来的啊!”她说,如果没有爱心人士们的帮助,孩子连肺部感染都扛不过,先心病手术更是不敢想。

马凯说,等王俊杰身体完全恢复,就可以考虑为其进行腹部纤维瘤手术,如果一切顺利,经历了诸多磨难的王俊杰就可以重返校园了。不过,腹部纤维瘤手术也是一个不小的手术,费用预计也要几万元,这对于相依为命的陈利母女来说,又是一个不小的考验。

尊敬的读者,如果您愿意向这名饱受病痛折磨的女大学生伸出援手,可将善款打进爱心账户。账号为6222 8024 5701 1036 734,开户名为张红,开户银行为建设银行洛阳分行王城路支行。

麦浪飘香说丰年,听取音乐一片

2014孟津麦浪音乐节开幕

市民双休日休闲多了好去处

□见习记者 潘立阁

说起夏天的食物,烤肉、西瓜、啤酒肯定是许多人的最爱,如果能再来点音乐,那是再好不过了。

昨日,2014孟津麦浪音乐节在会盟镇光瑞美好乡村正式开幕,市民在双休日又多了一个休闲的好去处。

该音乐节由市农业局、市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团、孟津县旅游发展领导小组共同主办,从5月24日持续至6月8日。在此期间每周六、周日的19时至20时30分,现场将安排乐队演出。

5月的乡村,清风徐来,麦浪飘香。洛阳晚报记者在现场看到,一个个休憩凉亭、一把把户外遮阳伞散落在田间地头。在每个休息区附近,都隐藏着一个小小音箱,音乐从音箱中飘出,悠扬动听。本次音乐节的相关负责人介绍,为了营造整体的音乐氛围,音乐节期间,还会有不同的乐队在园区内表演。

届时,主办方将播放乡村、摇滚、说唱等不同风格的歌曲,使观众能够在乡间田野中听到来自现代都市的“潮”音乐。同时还有孟津传统曲艺展示,豫剧、河洛大鼓等传统艺术也将亮相。

在欣赏音乐的同时,市民们还

能体验一把农家生活。锄地翻土、哄猪赶羊、赶鸭子上架……这些以往在城市中无法接触到的农活,在这里都可以实现。大人干农活,孩子也不会闲着,主办方还安排了蛋壳绘画大赛,让小朋友们一展身手。比赛将安排专业老师现场进行指导、评比,优秀作品将进行展览。现场还有滑梯、蹦蹦床等儿童游乐设施。

玩儿美之后,您可以品尝自助农家饭。一张张餐桌放在田间地头,桌旁是新鲜的瓜果蔬菜,从采摘到做好上桌都由您自己动手完成。主办方将提供烤炉、炒锅等厨具,市民可以一边享受音乐,一边享受自己的劳动果实。此外,园区在不同品种的蔬菜、水果成熟时,还会组织采摘节活动。

吃过饭,西瓜就要登场了。这里的西瓜比排球还小,瓜瓤鲜红,瓜皮只有几毫米厚,咬上一口,汁水多而甜,这就是孟津送庄的袖珍羊奶西瓜。虽然田里的其他果实还未成熟,但是市民来到这里可以提前品尝到美味的西瓜。

亲爱的读者,今天,您就可以带着家人、朋友到麦浪音乐节的活动现场尽情体验,会盟镇光瑞美好乡村,位于207国道与314省道交叉口北500米处。

书画大师周彦生将亮相洛阳

6月1日,书画笔会市民可免费参加



书画大师周彦生 (图片由本人提供)

我风华正茂的十几年,也是让我终生难忘的十几年。这次我重返洛阳,能与洛阳的画家会聚东方今典观澜,在洛浦河畔坐而论画,实在让人感慨万千。”周彦生说。

“没想到我这次重返洛阳,作画地方的条件一下变得这么好,洛河风光尽收眼底,河畔青草可以漫步。大自然如此馈赠,让我觉得多看一下都太奢侈了。”周彦生笑着说。

东方今典观澜项目总经理刘艾丽表示:“人与自然,是永远不可分割的。之所以把周老师请到我们这里,正是因此。周老师以花鸟工笔见长,这里的自然风光,推窗可见,相信更能激发周老师的创作灵感。”

□记者 忻尚龙

著名画家周彦生为岭南画派领军人物,曾在洛阳生活了15年,一直潜心学画,被洛阳书画界誉为“牡丹王”。恒大地产集团董事长兼主席许家印对其画作极其欣赏,曾在2010年9月广州的一场拍卖会上,以1120万元的天价将其代表作《春风含笑》收入囊中。6月1日,“洛河情·观澜缘”周彦生书画笔会将在洛阳东方今典观澜举行。

本次书画笔会由洛阳市艺术研究院、洛阳书画院主办,洛阳爱心书法博物馆协办,东方今典观澜承办,我市书画家将与周彦生进行切磋交流。

“洛阳的书画,已在全国树起了自己的旗帜。我在洛阳生活的十几年,是

近年来,周彦生的画作备受青睐,但凡在拍卖会上出现,几乎到了必抢的地步。据悉,目前在市面上已难觅周彦生的画作,在部分仍有其画作的画廊里,其工笔画起价最低10万元一平方尺,写意画起价3万元一平方尺。

东方今典观澜项目总经理刘艾丽表示,本次书画笔会将向市民免费开放,“这是一个难得的机会,可能他的一句话,就会点醒很多书画爱好者,市民届时可来聆听大师的书画心得。”

■特别提醒 书画笔会地点在东方今典观澜,位于新区瀛洲路和滨河南路交会处东南,乘31路、39路、84路、95路公交车可到。详情可咨询:62986666,62988011。

这个周末,洛阳会展中心沸腾了

2014中国(洛阳)珠宝、玉器、翡翠暨紫砂艺术收藏品、古玩、红木古典家具展现场直击



□李峰

昨日,洛阳会展中心观展的人络绎不绝,人气爆棚,部分柜台被抢购一空,究竟是什么活动、什么宝贝吸引大家如此追捧,笔者带你探个究竟。

据了解,2014中国(洛阳)珠宝、玉器、翡翠暨紫砂艺术收藏品、古玩、红木古典家具展5月23日至26日在会展中心举行。展会现场之所以人气这么火爆,最大的原因就是价优质高。本次展会展出的玉器、翡翠、珠宝等都是来自各个原产地厂家,省去中间环节,价格不到市场价的三分之一,极具收藏价值。另外,本次展会实行先鉴定、后购买的原则,现场专家从专业角度免费为您提供咨询、检测、鉴定服务,让你买得放心。

市民黄女士说:“我的朋友上午在展会上买了只翡翠手镯,成色非常好,只花了不到1万元钱,在商场里这样的镯子至少也要三四万元。以前每次逛商场都忍不住想看翡翠手镯,但由于价格太高一直舍不得买,这次机会难得,所以下午就专门来看看。”

红木收藏爱好者白先生在现场购买了一件价值20万元的红木家具,正在付款的他兴奋地告诉笔者:“实在是捡到宝了!这么好的红木家具平时都卖到近百万,这次居然价位这么低,买回去既有收藏价值又有实用价值。我得先下手为强,付完款再多去淘几件宝贝!”

本次展会会期仅剩3天,展会现场各种奇珍异宝应有尽有,望大家莫失购买良机。参观热线:64859669。